

## 对话·黄晓明

## 腕表,时光旅人的复刻情怀



谁说时尚总与“女人”相关?上世纪的“老三件”还停留在许多人的记忆之中,手表已经从当中跳脱出来,不仅延续计时功能,更成为男人时尚与品位的象征。在彰显个人魅力的同时,也“表”现着男人身上的各种性格特点。近日,以“许文强”的经典形象闻名荧屏并博得广大群众喜爱的黄晓明,又以一身“老上海滩”绅士的经典造型亮相天梭唯思达系列新品发布会,回忆已逝去的经典情愫。

## 做了解自己的“手表控”

“平时我会买手表作为送给自己的礼物,加上品牌送给我的,家里各种款式的手表应有尽有。”黄晓明表示,选择腕表前,男人得首先认识自己,清楚地知道自己到底需要什么样的腕表,只有了解自己的男人才能正确选择适合自己的腕表。”黄晓明透露说,手表可靠的精确机芯,象征着男人值得信赖的品质。“我坚决不买仿制表,仿制的品质完全不一样,腕表的品质会令人联想到男人的可信度、忠诚度。”

“我一直认为一款好的手表永远也不会过时,刚拿到这只表的时候,就觉得整个线条真是美极了!”黄晓明告诉记者,自己一直在寻找一款略带复古气质的表,无论正装的也好,运动的也好,适合平时佩戴就一切OK!而天梭的唯思达系列就是最好的选择,它不仅在外观上向经典致敬,在内在机械的制作工艺上也传承了天梭的精湛与创新的科技,内外兼修的美感让唯思达能满足人们在商务和休闲搭配上的各种需求。该款复刻版腕表的设计灵感,源于天梭在19世纪50年代为庆祝其品牌诞生100周年而推出的纪念品系列腕表。在自动机械机芯中加入日期显示功能在当年的钟表工业具有划时代里程碑意义,也缔造了新的时尚表款设计形式。在新款唯思达腕表中,天梭设计师保留了当时的设计原味,又融入了许多当代流行的细节元素,重新演绎这一经典款式。天梭全球销售副总裁费熙博士将唯思达表品作为礼物赠与黄晓明,并高赞黄晓明演技了得,塑造的众多经典形象让他成为怀旧时尚的典范,完美演绎出这款既复古又时尚的腕表之精髓。

## 复古是手表中的经典

有人说今年是复古风潮一统天下,在钟表界这种说法也绝对成立。虽然腕表的潮流变化并不是年年更新,但是复古款式的腕表今年也似乎特别受到眷顾,很多品牌都将它放入专卖店的前排位置。何谓复古腕表?简单说大概可以从两个角度考量:要么腕表本身的设计是复刻自己品牌过去的某一年推出过的热卖款式,将它的风格承袭下来,只不过在某些设计上带有一点“现代”的影子;要么腕表是为了向某一年的某件有影响力的事件致敬,在设计上带有明显的古典气质。它们通常都非常优雅,以别致的气韵赢得大批消费者的好感。

“男性买表,有很多人注重功能,而提到复古,最容易让人产生怀疑:难不成复古就是把二手表再收拾收拾拿出来卖?”黄晓明笑言,复古表要么是复刻本品牌某个年代的畅销款式,要么表的造型或者装饰在细节上采用经典怀表或表款上出现过的风格,并融入现在流行元素,因为它的设计典雅低调,会非常受到成熟男性的喜爱。作为天梭形象大使的黄晓明对唯思达系列爱不释手。在日常生活中就颇有怀旧情怀的他不仅对时尚有着过人的品位,对手表的挑选也有着独到的见解。如今风行的复古时尚潮,让复古类的饰品衣着大行其道,而黄晓明则更倾向于选择具有复古特色也同时颇具实用价值的时尚配件。

## 达人“表”情

《品尚》,记者将为潮男们搜罗各种新鲜上市的精美腕表。搭配不同场合,用手表演绎不同的自己。

## 演员黄晓明

“即使一个男人不穿任何衣服,他也会想要戴上一只腕表,那可以作为男人的最后一件配饰。”



## ●精选“表”品

## 天梭唯思达1957自动机械珍藏版

该腕表的高科技拱形蓝宝石水晶玻璃表镜覆盖在精雕细琢的表盘上,天梭总是能将最先进的技术和材料应用于传统的瑞士制表工艺中。手表的表壳直径为40毫米,采用透明表后盖,佩戴者可随时欣赏腕表机芯的机械韵律美。为了向经典致敬,该款表在表盘中也设置了日历视窗。表盘上镌刻着天梭复古logo,承载着天梭悠久的历史。该腕表还使用了复古表扣,再一次展现了天梭对于创新的纪念。为了迎合当代人对精准计时的要求,该款腕表使用了ETA 2836-2(男表)机芯,动力储存长达42小时。

## 品牌总监刘先生

“经常有人问我,有了手机为什么还要戴手表?佩戴又好又时尚的手表和开一辆好车在城市里飞驰一样夺人眼球。在各式各样的场所,你可以不高大威猛,你可以不风趣幽默,一块适合的表,一个简单的搭配,也能在举手投足间凸显气质与个性。”

## ●精选“表”品

## 万宝龙 Metamorphosis 逆变腕表

METAMORPHOSIS·逆变腕表作为首个概念研发计划的成果,展示了惊人的想象力,万宝龙手工打磨制作的MBM Calibre 16.29机芯、瑞士侏罗山区的古代机械动偶制作技艺结合后创造的绝代风华——只需轻拉滑把,原本时分秒格式的标准腕表,在顷刻之间变身成为计时码表。这一需要50个组件同步完成的精密而又精彩绝伦的变身过程,催生了前所未有的制动机制,于是也成就了一系列全新专利。



## ●精选“表”品

## Corum海军上将杯 45三问陀飞轮腕表

Corum昆仑推出的这款50周年纪念腕表的表圈上隐约了一个秘密。对于一款运动表来说,如果将备有三问报时系统的拉把外露,实际上绝对存有一定风险可能会因碰撞而导致机芯损坏,所以海军上将杯45三问陀飞轮腕表,便刻意设计了一个特别的表圈,取代了传统的报时拉把,只要顺时针方向旋转27度,便可以启动报时功能。为了保持表壳原有的线条设计和报时系统的完整性,这个独特的表圈系统能提供300米防水深度。这枚大师级的机芯,一共拥有319件组件,并要花费140小时来组装,另外再花10小时去微调三问系统的声响和音色。海军上将杯45三问陀飞轮腕表是一枚限量生产的表款:预计在2010年底之前,只会制作出10枚推出市场。

## 户外达人曹先生

“无论什么年龄的男士,几乎都渴望拥有一款功能齐全、兼具时尚设计的运动腕表。而对热爱运动和休闲旅游的男士来说,手表的功能性要求被强化,专业的态度和力量的展现,成为运动休闲的主旋律。”



## 公司白领于先生

“如果说手表代表着男士的品位和地位,那么社交商务场合中,低调的奢华则必不可少。所谓“低调”,就是在手表的款式上还是延续简洁大方的风格,不夸张不张扬,“稳重”依然是最受欢迎的。”

## ●精选“表”品

## 西铁城AS5019-56E

西铁城AS5019-56E以精致的外型诠释着科技及运动的精髓,动静皆宜,是集多种优异性于一身的西铁城经典表款。外观全黑至酷,色调性感冷艳,配备了不锈钢覆DLC抗磨损碳素膜表壳及表带,超强的耐磨性,不惧磨损。更具20个大气压的防水功能,应对日常防水游刃有余。同时拥有电池能量不足指示、自动接收信号校对时间、时差校正、航空标尺、万年历等功能。技术与美的完美融合缔造出惬意的生活品质,它是专为富有想象力、创造力、洞察力的成功人士度身定制的。